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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA (13ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 

PRIMEIRO PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, 

realizada às Vinte (20h00) do dia Dezessete (17) do Mês de Maio (05) 
do Ano de Dois Mil e Vinte Um (2021). Reuniram-se na Câmara 

Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência da 
Vereadora SABRINA YAMAJI ARRUDA, sendo secretariada pelos 

vereadores GEOVANI ALVES TEIXEIRA e PEDRO ALBERTO 
ARRIGO, ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando 

presentes os Vereadores ANTONIO ZANGALLI, EDMAR SILVA DE 
FIGUEREDO, LUCIMARA DAMACENO CACILHA, OSCAR PEREIRA 

DA SILVA, NELSON MALAGUTTI e estando AUSENTE o vereador 
VALDECI RIBEIRO DE MAIA. A Sra. Presidente Sabrina Yamaji 

Arruda iniciou desejando boa noite a todos os vereadores, vereadora, 
funcionários e internautas que os acompanham através do facebook. 

Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo Secretário e 

havendo número legal para a constituição do quórum, a Sra. Presidente 
declara aberta a presente sessão. Após, fez a leitura de um texto 

bíblico, sendo lido o Filipenses 2:1-4. Dando continuidade, passou 
passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última 

sessão ordinária em discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada 
em votação, sendo aprovada por todos e então assinada pelos 

integrantes da mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário de 
Administração e Finanças para fazer a leitura do expediente: Projeto 

de Lei nº 022/2021 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza 
o poder executivo a celebrar termo de cooperação mutua ou termo 

similar com municípios limítrofes e dá outras providências. Projeto de 
Lei nº 024/2021 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Abertura de 

crédito adicional especial, no valor da R$ 24.527,18 (vinte e quatro mil, 
quinhentos e vinte e sete reais e dezoito centavos), referente ao 

convênio de construção do portal de entrada da cidade. Projeto de Lei 

nº 025/2021 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a 
abertura de crédito adicional especial e dá outras providências, no valor 

da R$ 62.332,31 (sessenta e dois mil, trezentos e trinta e dois reais e 
trinta e um centavos), referente à restituição de saldo de convênios da 

Secretaria De Ação Social. Projeto de Lei nº 021/2021 de autoria do 
Poder Executivo. Assunto: Dispõe sobre a recomposição do índice 

inflacionário aos vencimentos do funcionalismo público municipal e dá 
outras providências. Projeto de Lei nº 026/2021 de autoria do Poder 
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Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial e 

dá outras providências, no valor da R$ 50.201,76 (Cinquenta Mil, 
Duzentos e Um Reais e Setenta e Seis Centavos), referente ao 

programa de Estruturação da Rede de Serviços (SUAS), através de 
Emenda Parlamentar Dr.º Luiz Nishimori.  Projeto de Lei de 

Iniciativa do Poder Legislativo nº 001/2021 de autoria do Poder 
Legislativo. Assunto: Dispõe sobre a reposição das perdas inflacionárias 

ao Agentes Políticos e dá outras providências. Projeto de Lei nº 
027/2021 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Dispõe sobre a 

contratação por tempo determinado para atender à necessidade 
temporária de excepcional interesse público, nos termos do inciso IX, do 

artigo 37, da Constituição Federal e dá outras providências. Projeto de 
Resolução nº 001/2021 de autoria do Poder Legislativo. Assunto: 

Aprova o parecer prévio do Tribunal de Contas sobre as contas do 
município de Quinta do Sol referente ao exercício financeiro de 2016. 

Indicação nº 066/2021 de autoria do vereador ANTONIO ZANGALLI. 

Assunto: Indica ao poder executivo estudos no sentido de realizar a 
reforma da quadra esportivo no bairro das Três Vendas. Indicação nº 

067/2021 de autoria do vereador PEDRO ALBERTO ARRIGO. Assunto: 
Indica ao poder executivo a viabilidade de fazer o recape asfáltico ou 

fazer a manutenção com pedras irregulares nas alterais da estrada da 
Coamo. Indicação nº 068/2021 de autoria do vereador SABRINA 

YAMAJI ARRUDA. Assunto: Indica ao poder executo a necessidade de 
reforçar a fiscalização com referência aos vendedores ambulantes 

vindos de outros municípios. Em seguida, a Sra. Presidente Sabrina 
Yamaji Arruda passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a 

palavra livre para quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de 
Interesses Públicos, então a palavra ficou livre, fazendo uso o 

vereador Antonio Zangalli desejou boa noite a presidente, vereadores, 
vereadora, funcionários e internautas que acompanham pelo facebook. 

Comentou sobre o dia contra a exploração sexual, que acontece no dia 

18, e que acompanhando as redes sociais podem ver que os casos 
aumentaram muito, talvez devido a pandemia, então pediu que caso 

alguém saiba de algum caso denuncie. Comentou também que no dia 
12 de maio foi comemorado o dia dos enfermeiros e enfermeiras, e 

parabenizou a todos que estão na linha de frente dessa pandemia, não 
só enfermeiros, mas todos os profissionais da saúde que estão em meio 

à essa doença, que infelizmente já chegou em sua família. Disse que 
esteve conversando com o secretário de saúde e que o gasto aumentou 
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muito após a pandemia, então o município está de parabéns pelo bom 

trabalho com a saúde. A palavra ficou livre, fazendo uso, a vereadora 
Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro desejou boa noite à 

presidente, vereadores, funcionários e internautas. Disse que Quinta do 
Sol amanheceu de luto neste domingo, com várias perdas de pessoas 

queridas que viveram aqui. Disse que antes que cheguem em nossas 
famílias precisamos ser mais conscientes, que as pessoas procuram os 

vereadores pedindo providencias e que o número de casos no fim de 
semana foi alto, com alerta vermelho de casos confirmados. Disse que 

tem filhos jovens, sabe que é difícil ficar em casa, mas mais difícil é ver 
pessoas queridas sem leitos de UTI, por isso é preciso tomar 

consciência e se isolar. A palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador 
Pedro Alberto Arrigo desejou boa noite a presidente, vereadores, 

vereadora, funcionários e internautas. Também comentou sobre as 
percas deste domingo, todas pessoas nascidas aqui, amigos de longa 

data, então manifestou seus pêsames para todas as famílias. Também 

comentou sobre o falecimento do Sr. Sérgio Luiz, grande conhecido da 
cidade, que também perdeu a vida para o Covid, e manifestou seus 

pêsames para a família. A palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador 
Geovani Alves Teixeira desejou boa noite a presidente, vereadores e 

internautas. Também comentou sobre a pandemia, dizendo que a 
situação está preocupante, não só na região, mas também país. 

Concordou com a vereadora Lucimara, que é difícil ficar em casa, mas é 
preciso se conscientizar, se cuidar e fazer o máximo possível pois não 

existem leitos disponíveis, nem para quem pode pagar. Comentou sobre 
o alerta vermelho, sobre os quinze casos confirmados em um dia e 

sobre a situação do sistema de saúde, reforçando o pedido de 
conscientização da população e que se cuidem. A palavra ficou livre, 

como mais ninguém quis fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA:  
Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei nº 022/2021 a 

palavra ficou livre, como ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado 

em segunda votação e em redação final, sendo aprovado por todos. 
Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei nº 024/2021 a 

palavra ficou livre, fazendo uso a vereadora Lucimara Damaceno 
Cacilha Teodoro disse que várias pessoas a procuraram para saber os 

valores que foram gastos no portal e que não gosta de conclusões 
precipitadas, por isso foi até foi até a prefeitura para fazer esse 

questionamento. Lá foi informada de que receberão R$ 222.857,14 
(duzentos e vinte e dois mil oitocentos e cinquenta e sete reais e 
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quatorze centavos) para a construção do portal através de um 

convênio. Disse que até o momento foram realizadas três medições, 
pois o dinheiro é liberado através das medições, e até agora receberam 

R$ 52.424,06 (cinquenta e dois mil quatrocentos e vinte e quatro reais 
e seis centavos), e que essas informações estão lá para quem quiser, 

sem achismo, pois achou um absurdo o que estão comentando. A 
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Antonio Zangalli disse que 

foi bem comentado e que as pessoas precisam prestar atenção pois as 
verbas que vem para construções são sempre parceladas, pra qualquer 

obra, assim como as obras particulares. Disse que foi muito bem 
comentado e pediu apoio dos demais vereadores na aprovação do 

projeto. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, o 
projeto foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo 

aprovado por todos. Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei 
nº 025/2021 a palavra ficou livre, como ninguém quis fazer uso, o 

projeto foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo 

aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei 
nº 021/2021 a palavra ficou livre, como ninguém quis fazer uso, o 

projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. Na 
sequência, o vereador Antonio Zangalli requereu a dispensa de interstício do 

projeto recém votado e foi aprovado por todos. Colocando em segunda 
discussão o Projeto de Lei nº 021/2021 a palavra ficou livre, fazendo 

uso, o vereador Antonio Zangalli explicou que esse projeto se trata da 
reposição inflacionária, e não de um reajuste salarial, explicando 

também do que se trata a inflação. A palavra ficou livre, como ninguém 

mais quis fazer uso, o projeto foi colocado em segunda votação e em 
redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em primeira 

discussão o Projeto de Lei nº 026/2021 a palavra ficou livre, como 
ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em primeira votação, 

sendo aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto 
de Lei de Iniciativa do Legislativo nº 001/2021 a palavra ficou 

livre, como ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em primeira 
votação, sendo aprovado por seis (6) e reprovado por um (1), sendo 

esse o voto do vereador Nelson Malagutti. Na sequência, o vereador 
Antonio Zangalli requereu a dispensa de interstício do projeto recém votado e 
foi aprovado por todos. Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei 

de Iniciativa do Legislativo nº 001/2021 a palavra ficou livre, 
fazendo uso, o vereador Antonio Zangalli explicou que esse projeto de 

iniciativa da mesa é o mesmo que foi votado para o funcionalismo 
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público, mas esse trata da reposição para os agentes políticos, ou seja, 

vereadores, prefeito, vice e secretários. Disse que desde 2012 não 
acontece aumento de salário, que tudo o que aconteceu em todos esses 

anos se trata da reposição salarial, e não um aumento, pois o aumento 
só é votado no fim de um mandato e só vale para a próxima legislatura. 

A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Nelson Malagutti disse 
que votou contra pois, independente se é aumento de salário ou 

reajuste da inflação, em sua opinião não é hora. A palavra ficou livre, 
como ninguém mais quis fazer uso, o projeto foi colocado em segunda 

votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Encaminhando o 
Projeto de Lei nº 027/2021 para as comissões responsáveis 

exalarem seus pareceres. Encaminhando o Projeto de Resolução nº 
001/2021 para as comissões responsáveis exalarem seus pareceres. 

Colocando em discussão a Indicação nº 066/2021 a palavra ficou 
livre, fazendo uso o vereador indicante Antonio Zangalli disse que a 

quadra fica em frente a sua casa e, nas épocas em que foi vereador 

sempre fez essa indicação, e que lá está precisando de uma limpeza em 
volta e uma pintura. Disse que lá já foi instalado uma ATI, reativaram a 

iluminação, e agora só precisa dessa limpeza e pintura. Pediu que o 
prefeito olhe com a tenção para dar uma geral, pois muitas pessoas 

usam a ATI, fazem caminhadas, e quando acabar a pandemia gostariam 
de voltar à jogar. Pediu o apoio de todos. A palavra ficou livre, fazendo 

uso o vereador Pedro Alberto Arrigo deu apoio ao vereador e disse 
que a quadra é importante para os moradores das Três Vendas, pois 

vários gostam de futebol. Disse que a quadra da irapuã também precisa 
de um reparo, por isso pediu que estendam a indicação. A palavra ficou 

livre, fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira deu apoio a 
indicação e disse que sabe que estão em pandemia, mas que o poder 

executivo precisa dar uma olhada para o esporte, tanto nas Três 
Vendas, como na Irapuã, Vila Rural e Roncador, pois todos tem um 

campinho e é bom o município sempre zelar esses bens. A palavra ficou 

livre, como ninguém mais quis fazer uso a indicação foi colocada em 
votação, sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a 

Indicação nº 067/2021 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
indicante Pedro Alberto Arrigo disse que fez essa indicação pois, na 

gestão passada, foi feito o recape asfáltico, que ficou excelente, mas as 
laterais ficaram sem asfalto, então pode observar que os caminhões 

pesados estão passando e afundando as laterais. Disse que estão 
surgindo alguns buracos e que dois caminhões já não passam ao 
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mesmo tempo, o que dificulta um pouco o tráfego, por isso pediu que o 

prefeito e setor de obras olhem com carinho e melhore a estrada. 
Sugeriu que façam um ajuste nas pedras e, futuramente, aproveitando 

o projeto que aprovaram, façam o asfalto na lateral que ficará 
excelente. Pediu o apoio de todos os colegas na indicação. A palavra 

ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso a indicação foi colocada 
em votação, sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a 

Indicação nº 066/2021 a palavra ficou livre, fazendo uso a vereadora 
indicante Sabrina Yamaji Arruda disse que fez essa indicação 

justamente por atuar no comércio e devido as reclamações de outros 
comerciantes em relação aos vendedores ambulantes. Disse que não 

tem como proibirem a vinda deles, porém existe um fiscal na prefeitura. 
Disse que entrou em contato com o fiscal e marcou uma reunião para 

que ele possa explicar como está funcionando atualmente a fiscalização 
e quais os valores das taxas. Disse que muitos ambulantes não pagam 

as taxas, que compra de alguns e eles mesmo falam que não pagam a 

taxa, ou por não encontrar o fiscal, ou por achar que não era preciso 
pagar pelo fiscal não “ir atrás”. Comentou que acredita que para todos 

os comerciantes que pagam seus impostos, tem seus empregados e 
contribuem para o município que é no mínimo uma falta de respeito que 

os ambulantes vindos de outros municípios têm. Acredita que não 
devem proibir, mas que precisam de uma fiscalização com mais atenção 

e cuidado maior, para que eles possam trabalhar dentro da lei do 
município. Pediu o apoio dos demais vereadores. A palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Edmar Silva de Figueredo desejou boa noite 
a presidente, vereadora, vereadores, funcionários e pessoas que estão 

acompanhando pelo facebook. Parabenizou a vereadora pela indicação e 
disse que é um assunto que já foi debatido e vem se prolongando a 

muito tempo. Disse que conversou com o atual funcionário que faz o 
papel de fiscal, que é seu amigo, e que é um trabalho muito 

complicado, pois os ambulantes, principalmente os cesteiros, vem em 

dois carros, então enquanto o fiscal conversa com um o outro está do 
outro lado da cidade. Disse que precisam apoiar e valorizar o comércio 

local, porém precisam conversar entre si e junto com o prefeito para 
tentar achar a melhor solução possível. A palavra ficou livre, fazendo 

uso o vereador Geovani Alves Teixeira parabenizou a presidente pela 
indicação e disse que discorda em uma parte, não sobre a indicação, 

mas sobre a lei, pois acha que deveriam ter um projeto que os 
ambulantes deveriam atender somente o que o município não é capaz 
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de produzir ou vender, essa é a sua opinião, pois o comercio da cidade 

já é fraco, a cidade pequena, as pessoas compram muito nas cidades 
vizinhas, por isso pensa assim, que os ambulantes deveriam vir para 

atender somente o que o município não é capaz. A palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro deu 

seu apoia a indicação e disse que agora é do comércio, então paga 
vários impostos e tributos, que sabe que não podem proibir, é um 

direito de ir e vir, mas acha que poderiam sim melhorar a fiscalização e 
as taxas que, em sua opinião, não valores irrisórios perto do valor que 

os comerciantes pagam para manter o comércio aberto. Disse que acha 
que deveria existir um calculo de taxa em cima do valor que a pessoa 

fatura. Disse que a fiscalização sempre foi criticada por ser falha, que é 
preciso se cobrar mais e intensificar a fiscalização. A palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Nelson Malagutti disse que a indicação é 
interessante, muito boa, mas que esse dinheiro “é pouco”, então acha 

que deveriam fazer um projeto para esse dinheiro seja destinado à uma 

instituição que precisa. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Oscar pereira da Silva desejou boa noite a presidente, vereadores, 

vereadora, funcionários e internautas. Deu seu apoio à indicação da 
vereadora e disse que a fiscalização não é difícil de se fazer, basta ter 

uma lei. Disse que lembra que em mandatos passados, quando o fiscal 
não conseguia atender a demanda, chamava a polícia, isso é fácil de 

resolver, principalmente com os cesteiros, pois vê muitas famílias muito 
endividadas pois esses vendedores deixam as cestas na casa da família 

e vão embora, e muitas pessoas simples estão endividadas devido isso. 
Disse que é preciso fiscalizar todos, mas a cesta é o principal, pois é o 

que mais tira a renda do município. Disse que espera que o fiscal 
“pegue” mais pesado e aja com mais rapidez na fiscalização. A palavra 

ficou livre, fazendo uso o vereador Pedro Alberto Arrigo disse que o 
pessoal do comércio reclama bastante e que acha que deveriam ser 

colocadas placas na entrada cidade proibindo e tomar cuidado com as 

pessoas que entram, pois tem pessoas que dependem de vender e é 
preciso rever essas taxas. É preciso rever também se é cabível o 

próprio fiscal receber a taxa em finais de semana, mas que tem seu 
apoio. A palavra ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso a 

indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. A palavra 
ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso a indicação foi colocada 

em votação, sendo aprovada por todos. Não havendo mais matérias 
para deliberação, passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES 
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PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

Edmar Silva de Figueredo parabenizou o vereador Antônio Zangalli, 
dizendo que é totalmente a favor da reforma da quadra. Aproveitando o 

assunto, relembrou uma indicação que o vereador Geovani fez sobre a 
quadra da praça e pediu que o prefeito olhe com carinho a iluminação 

da mesma pois esteve na feira do produtor e pode observar que a 
iluminação está precária. Também relembrou uma indicação que o 

vereador Valdeci fez sobre os banheiros da praça, então pediu que 
reformem para dar uma melhor assistência ao feirantes e famílias que 

ali frequentam. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Pedro 
Alberto Arrigo cumprimentou um internauta que está acompanhando 

a sessão, uma pessoa conhecida que morou na Irapuã e hoje assiste a 
sessão do Mato grosso, então agradeceu por estarem acompanhando e 

mandou um abraço. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Geovani Alves Teixeira agradeceu o vereador Edmar por ter 

comentado sobre sua indicação feita no início do mandato e disse que 

fica um pouco envergonhado com a situação da quadra, principalmente 
agora com a feira do produtor acontecendo no local. Disse que está 

contente com a volta da feira do produtor, após tanto tempo parado, e 
ficou feliz que tenha voltado a acontecer na praça, mas pediu que o 

poder executivo faça no mínimo uma reforma básica de qualidade para 
as pessoas que trabalham e frequentam ali. Também comentou sobre a 

indicação do vereador Antonio, que acha que também devem “olhar” o 
campo das Três Vendas, Vila Rural, Roncador e Irapuã, pois não é difícil 

para a administração fazer esses reparos. A palavra ficou livre, fazendo 
uso o vereador Antonio Zangalli agradeceu os vereadores que 

votaram o projeto de reposição salarial dos funcionários e disse que o 
vereador Nelson comentou que não era hora de votarem a reposição 

dos agentes políticos, mas questionou sobre a reposição dos 
funcionários, pois são todos iguais, ambas são reposição salarial. Sobre 

a votação do projeto para reposição dos agentes, disse que em primeira 

votação houveram sete votos contra um, mas na segunda votação foi 
aprovado por todos, ou seja, o vereador que votou contra votou à 

favor. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Nelson Malagutti 
disse que votou a favor na segunda votação pois não o explicaram 

como funcionava o “sistema” para votar contra o projeto, e só não 
votou contra pois “passou batido”. A palavra ficou livre, como mais 

ninguém quis fazer uso, a Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda 
comentou sobre sua indicação e deixou claro que não gostaria da 
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proibição dos ambulantes pois também compra deles, o que está 

pedindo é uma fiscalização em respeito aos comerciantes de Quinta do 
Sol que pagam seus impostos e tributos. Reafirmou que não gostaria da 

proibição, mas gostaria que o fiscal fizesse funcionar a lei, para os 
ambulantes paguem as taxas e venderem tranquilamente seus 

produtos. Disse que é muito cobrada pelos proprietários de mercados 
sobre os cesteiros e também foi questionada sobre o pronunciamento 

do vereador Oscar, então comentou que realmente algumas pessoas 
passam “apurado”, sempre estão endividados, principalmente os idosos 

que são mais vulneráveis, mas não são todas, algumas concordam em 
comprar. Disse que marcou uma reunião com o atual fiscal e eles 

poderão conversar, entender como funciona a fiscalização, como 
funciona as taxas e para que possam, com a função de vereadores, se 

integrar bem ao serviço que o fiscal atua e discutir algumas ideias, 
talvez até envolver a associação comercial , para que busquem uma 

solução que fique boa para todos. Agradeceu a presença das meninas 

que trabalham no lar dos velhinhos que estão presentes para 
apresentar a nova promoção, já aproveitando para divulgar e pedir a 

colaboração de todos, para que possam ajudar na reforma para o Lar 
dos Velhinhos. Desejou boa noite a todos e agradeceu por 

acompanharem a sessão. Em seguida, declarou encerrada a sessão e 
para constar lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida, 

discutida e for aprovada. 


